

5 后浪汹涌 男足男篮新生力量可期

因为疫情关系,2020年男足国家队没有太多赛事,但是在今年一场国际A级比赛未踢的情况下,中国男足年终排名世界第75,亚洲排名第9。相比去年,国足年终排名上升一位,亚洲排名保持不变。李铁上任男足主帅后,虽然目前还看不出太多变化,但至少止住了下滑趋势。

李铁对中国男足不断进行改造,多名归化球员的加入也让球队实力更上一层楼,中超U23年轻队员当中,段刘愚、郭田雨、周俊辰等新生代球员的发挥也可圈可点,中国男

足准备在2021年1月开展新一期的集训,为世预赛做最后的冲刺准备。李铁就在近期与足协主席陈戌源一起单独约见了21岁的郭田雨,可见对后浪们还是充满了期待。

杜峰在接任中国男篮主帅之后也开始注重进行新老交替,而CBA当中也有不少新人崭露头角,浙江队的吴前在CBA复赛表现非常抢眼,被很多球迷看作是日前国内最好的后卫之一。还有青岛队的年轻中锋刘传兴,小伙子在全华班征战联赛的情况下成长速度惊人,已经挑起了球队内线大梁。

6 中国气度 扬名国际赛场振士气

今年年初由于疫情影响,不少在国外征战的中国运动员也通过自己的努力取得佳绩,振奋了国人士气。中国女篮在今年年初的奥运预选赛上克服诸多困难以全胜战绩昂首出线,让当时在现场观看的篮协主席姚明激动得热泪盈眶。中国女足在国外遇到被隔离和无法正常训练的不利条件下,也顺利小组出线拿到了奥运附加赛名额,同样让看了比赛的球迷十分感动。

今年3月8日,在国际劳动妇女节这个特殊的日子,中国首位 UFC 冠军张伟丽,在

国际赛场击败了波兰挑战者乔安娜再次成功卫冕,用实力强硬回击了对手在赛前的挑衅。张伟丽在赛后身披国旗庆祝的画面也成为了中国体育爱好者久久难忘的场景。

作为近年来唯一在欧洲五大联赛效力的中国球员,武磊在海外也遇到了诸多挑战,在赛场之外甚至感染了新冠肺炎,但武磊凭借着自身的努力战胜了各方面的困难重回赛场,并且有不错的发挥,在球队降级的艰难时刻表示留队共渡难关,选择继续在西班牙赛场展现中国球员的风采。

7 青岛力量 国内体坛扮演关键角色

2020年是青岛体育发展史上不平凡的一年,青岛市体育局在2020年荣获“2020年全国体育事业突出贡献奖”,这个奖项的获得也是对青岛体育过去一年奋斗的最好褒奖。常态化疫情防控以来首个全国性大型体育比赛——2019~2020赛季CBA联赛复赛在青岛顺利开赛,季后赛、总决赛几乎整赛季都在青岛举办,开创了CBA历史,极大提升了青岛城市知名度和影响力。中国篮协授予青岛市“2020中国篮球特殊贡献奖”。全国游泳冠军赛暨东京奥运会选拔赛第四次花落青岛,游出一个世界纪录,引爆

全国体育界,让青岛再次成为焦点。

在竞技体育和职业体育方面,青岛姑娘陈梦在国际乒联女子世界杯上收获个人首枚世界三大单打金牌,蝉联国际乒联巡回赛总决赛冠军,实现重大突破。周靖然在第十四届冬运会上实现青岛市冬运会奖牌“零突破”。青岛仁洲第五次夺得中国羽毛球俱乐部超级联赛总冠军;青岛男篮第二次闯进季后赛,黄海青港队在2020中超联赛以顽强的精神保超成功,再次燃放了城市激情。四支专业足球队同时征战职业赛场,创青岛足球历史。

8 蓄势待发 备战东京奥运全力以赴

2021年即将到来,如果不出意外,奥运会等诸多大型赛事还是会接踵而至,中国军团也是蓄势待发。

2021年东京奥运,乒乓球一共有5枚金牌,这绝对是中国代表团最稳定的项目。被称为“梦之队”的中国跳水队在最近几届奥运会上每次都要夺得不少于6枚金牌,2008年北京奥运会夺得7枚金牌,2012年伦敦奥运夺得6枚金牌,2016年里约奥运夺得7枚金牌,如今跳水项目依旧是中国的重要夺金点。作为奥运卫冕冠军,中国女排主教练郎平已完成续约手续,将继续带队至东京奥运会结束。明年1月中上旬,中国女排的新一

期集训将在北京展开,中国女排可谓兵强马壮,期待她们能够卫冕成功。

在田径、柔道、举重等传统优势项目上,还有不少80后老将为了东京奥运会都选择复出或者延迟一年退役,他们目前也都按照自己的状态和节奏按部就班地进行备战,为东京奥运蓄力。

除了这些传统优势项目之外,孙杨经过不懈努力也得到了此前禁赛八年判决被推翻的好消息,如果孙杨能够解禁复出,中国奥运军团在游泳项目上又一下子增添了三个夺金点,这对于中国奥运军团来说也是一个好消息。

20战全胜! 半岛FC勇夺GRS贺岁杯冠军



新任青岛市足协主席杨鹏鸣现场为半岛FC颁奖。

□文/半岛全媒体记者 潘立超
图/半岛全媒体记者 袁蒙

12月27日下午,2020赛季GRS贺岁杯最后的决赛在李沧区中联运动公园落幕,半岛FC以2:1艰难击败本项赛事的三连冠得主永平拿到了最终冠军,在随后进行的颁奖典礼上,新任青岛足球协会主席杨鹏鸣出席并为半岛FC颁发冠军奖杯。

据了解,GRS贺岁杯是由青岛市体育局主办,青岛国瑞体育文化产业有限公司精心打造的一档标杆草根足球品牌赛事,已经连续举办了四年,是GRS草根足球系列赛中规格和水平最高的比赛。本届GRS贺岁杯共有12支球队参与,这些球队在历时三个半月的GRS草根足球区域联赛中脱颖而出,代表了青岛草根足球的顶尖水平。分别是GRS草根足球区域联赛南部赛区前五名,北部赛区前五名和崂山赛区前两名。

经过一个多月的激战,多名前职业球员助阵的半岛FC最终获得冠军,此前的三连冠得主永平今年屈居亚军,鲁豫园林和海沧分获三、四名。跟往年一样,本赛季的贺岁杯冠军奖金仍然是全市最高的10万元人民币。值得一提的是,在决赛之后的颁奖仪式上,在27日上午刚刚就任新一届青岛足球协会主席的杨鹏鸣,出席并为冠军半岛FC现场颁奖,他还在颁奖过程中透露,这是他第一次颁出这么大的奖项。

今年由于疫情推迟的原因,GRS草根足球系列赛整年的比赛赛程十分紧密,很多比赛都是在酷暑和严寒中进行,还有多场比赛饱受暴雨侵扰,这给队员们的身体健

康带来了很大的挑战和考验,但是即便如此也没有降低青岛草根足球爱好者的热情,依然有数十支球队报名参赛。

为了让更多草根球员参与到这项赛事中来,今年的GRS草根足球区域联赛不允许现役职业球员和退役未满5年的前职业球员参赛。尽管如此,随着赛事影响力的不断扩大,仍有诸多符合参赛资格的前职业球员纷至沓来。据不完全统计,将有近20名前职业球员参加2020年GRS草根足球区域联赛,其中不乏帮助青岛男足获得过中国足协杯、全国城市运动会冠军的名将,如张萌、叶荣顺、耿志强等,他们的到来令很多将其视为偶像的纯草根足球爱好者兴奋不已,并且为所在球队获得好成绩贡献了很大的力量。

今年夺冠的这支半岛FC以20战全胜的战绩最终拿下贺岁杯冠军,也是创了一个前无古人很难有来者的纪录。据了解,这支半岛FC成立于2016年,是由大众报业集团旗下半岛都市报整合社会资源组建的一支业余球队。这几年,球队从无到有,从弱到强,不断发展壮大,影响力也日益增强。除了部分半岛传媒的在职员工外,还吸纳了一些社会球员,尤其是云集了多名实力强劲的退役职业球员。客观而言,这样一支豪华战队,在业余赛事上夺冠,并不奇怪。但要想以全胜战绩夺冠,难度还是不小的。毕竟,大家都不是职业球员,都还有正常的工作和生活,不可能保证每场出勤,再加上伤病等因素,有时球队也只能替补出战,能够以全胜战绩夺冠,也体现出了强劲的板凳深度和团结力量。

半岛都市报

半岛都市报 分类广告 信息量大,带来更多商机
青岛发行量第一 ● 分类广告热线 ● 0532-58527575

店物转租
经股东会研究决定青岛宜佳佳装饰工程自即日起注销
注册号370203228117592特此公告

医院合作转让
潍坊肛肠医院位于市中心
6000㎡独栋楼 已开放床位120张
条件好位置佳 医保全省联网
寻求合作或转让
刘先生 18706676767

综合信息
减资公告 经股东会决议 青岛筑建机电工程有限公司(统一社会信用代码91370202W430N0PLXB)注册资本由1亿2千万元同比减少至5000万元特此公告

蚂蚁搬家 今日搬家 今日特优
专业搬家 搬厂搬企 家具拆装
精品包装 东北三省专线 长途
全市 85658844 13370891281 **83666981**

胶东机场配套职工宿舍 A地块小区交楼公告
尊敬的业主:
您所购买我公司开发的胶东机场配套职工宿舍A地块小区1-3号楼、5-13号楼、15-16号楼、19-23号楼、25-35号楼经验收合格,已具备合同约定的交付条件。现将交房有关事项公告如下:
1、集中交付时间:2020年12月30日至2021年1月28日。
2、办理交房手续地点:青岛市胶州市扬州东路220号胶东机场配套职工宿舍A地块小区3号网点。
3、请业主本人携带一下资料办理收房手续:
(1) 交楼通知书
(2) 身份证或其他有效证件,原件及复印件
(3) 商品房合同原件
(4) 开发商出具的购房票据(收据或发票)
(5) 公共维修基金证明
4、关于收房手续办理的具体事宜详见我公司寄发的《业主收楼指南》
特此公告!
青岛航保置业有限公司
2020年12月29日

电话拨一拨 问题全解决
96663